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Tretja konferenca SPE BALKAN SKI prestavljena na december  

 

 

 

Koper, 13. marec 2020 – Organizatorji tretje konference SPE BALKAN SKI, ki bi morala potekati 

med 22. in 26. marcem 2020 na Rogli, so bili zaradi širjenja novega koronavirusa primorani 

dogodek, kljub velikemu interesu, prestaviti. Konferenca, katere se je nameravalo udeležiti 

več kot 200 smučarskih strokovnjakov iz 17 držav, bo tako decembra 2020.  

»Zaradi koronavirusa smo se v skrbi za zdravje udeležencev in 

odgovornosti do nastale situacije, odločili, kljub predlogom in 

interesu, da se konferenca realizira v manjših skupinah, da jo 

prestavimo na december 2020,« sta sporočila idejni oče 

konference dr. Rado Pišot, direktor Znanstveno-raziskovalnega 

središča (ZRS) Koper in predsednik organizacijskega odbora dr. 

Blaž Lešnik, predsednik Zveze učiteljev in trenerjev smučanja 

Slovenije. Lokalna organizatorja mednarodne konference SPE 

BALKAN SKI sta namreč Zveza učiteljev in trenerjev smučanja 

Slovenije (ZUTS) in ZRS Koper, Inštitut za kineziološke raziskave.  



Odločitev o premestitvi je na urgentnem sestanku sprejel Izvršni odbor SPE BALKAN SKI v 

sestavi: dr. Blaž Lešnik, dr. Ljuba Pavlovič, Damijan Ambrožič in dr. Rado Pišot. 

Pišot, tudi vodja notranjsko-primorske regije ZUTS, je ob tem izrazil veliko zadovoljstvo nad 

izjemnim interesom, ki ga je požela konferenca, namenjena vsem strokovnjakom s področja 

zimskih športov. »Za konferenco se je zanimalo več kot 200 ljudi iz držav vse od juga (Srbija, 

Bolgarija, Romunija), pa do San Marina, Avstrije, Nemčije, Norveške in Švedske. Udeležili bi se 

je celo strokovnjaki iz Združenih držav Amerike. V stiku z glavnimi akterji – vabljenimi 

predavatelji, vodji demonstratorskih vrst, predstavniki nacionalnih zvez ter z razumevanjem 

odgovornih v smučarskem središču Rogla, Unitur – hoteli, smo uspeli dogovoriti vse, da bomo 

lahko  konferenco z istim programom realizirati decembra.«  

 

»Računamo, da se bo stanje do decembra umirilo in da bomo uspeli leto 2020 zaključiti s tem 

dogodkom, ki bo pred novo smučarsko sezono dal še dodatne spodbude za ustrezen pristop k 

poučevanju snežnih športov, predvsem z vidika obravnave glavne problematike, ki je zadnja 

leta prisotna na svetovnih smučiščih: problema varnosti, razvoja sodobne opreme, 

vključevanje IT v procese učenja ter spremljanja vadbe in treninga, pristopa k smučanju 

starejših, problema prehajanja učiteljev smučanja med državami, vpliva globalizacije 

(poznavanja različnih pristopov, specifik v kulturi in jeziku), ….  Ob koncu leta bomo lahko v 

programu konference ponudili  še nekatere novosti, ki bodo še toliko bolj uporabne pred 

začetkom nove sezone,« je pojasnil direktor ZRS Koper.  

Ideja o konferenci SPE BALKAN SKI se je rodila leta 2015 z željo, da bi združili strokovnjake s 

področja vseh zimskih športov, da bi obravnavali aktualna vprašanja v povezavi z učenjem, 

vadbo in treningi vrhunskih smučarjev, v povezavi s poškodbami, nesrečami, rehabilitacijo ter 

sodobno opremo in razvojem opreme. Glavna tema konference sta tako sproščen, prijazen in 

na posameznika osredinjen pristop, pri učenju, vadbi in treningu v snežnih športih ter varnost 

kar zahteva nova vloga učiteljev oziroma trenerjev smučanja v zimskih športih in družbi.  



Namenjena je smučarskim strokovnjakom – od smučarskih učiteljev in trenerjev do 

znanstvenikov in drugih strokovnjakov iz balkanske regije, pa tudi širše. Letos se je konference, 

tretje po vrsti, nameravalo udeležiti več kot 200 zainteresiranih iz 17 držav. Njena vizija je 

razviti mrežo odličnosti, ki združuje vse smučarske strokovnjake, od učiteljev in trenerjev do 

znanstvenikov in drugih strokovnjakov iz balkanske regije in tudi širše. Poslanstvo konference 

pa je opolnomočiti, zagovarjati, razvijati in spodbujati smučarske poklice ob upoštevanju 

znanstvenih in strokovnih podlag v teoriji in praksi.  

Več informacij o 3. SPE BALKAN SKI, med drugim o vseh predavanjih in plenarnih predavateljih,  

si lahko preberete na spletni strani konference. Na voljo vam je tudi program vseh predvidenih 

predavanj in 80 strani dolga knjiga z vsemi povzetki prispevkov, »ki bo realiziran, a z zamikom«, 

je še dodal Pišot. 
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